

ZPRAVODAJ



X. kolo

IV. TŘÍDA OKRESNÍ SOUTĚŽE

FK DRNOVICE

VS.

SOKOL HAMILTONY

Rozhodčí: Miloslav Brtníček

14. 10. 2007

10¹⁵ hod.

Sponzor tomboly: **TIPSPORT**

č.



MINULÁ UTKÁNÍ

30. 9. 2007 - 8. kolo IV.třídy: FKD - Kroužek „B“ 7:0 (1:0)

Další jednoznačná výhra Drnovic v domácím prostředí

branky: 58., 70. a 89.min. Slezák David, 12. a 75.min. Rogožan Robert, 65. a 72.min. Zbořil Zbyněk

Sestava FKD: Brtníček D. - Kroutilík, Slezák, Farkaš (70.Zbořil V.), Jiříček (50.Kedzior) - Böhm (55.Jelínek M.), Švanda, Pytela, Lecián - Zbořil Z., Rogožan

Soupeř svým umístěním předvídal, že utkání bude hladkou záležitostí domácích. Poměrně výrazné vítězství se zrodilo teprve ve druhém poločase, neboť stav utkání po první půli 1 : 0 nevěstil nic dobrého. Zejména proto, že se domácím střelecky nedařilo, i když měli znatelnou převahu, bohužel , vyjádřenou jen 12 rohovými kopy. Na kombinace mužstva bylo radost pohledět. Využívání volných prostor v přehuštěné obraně hostů, to byla radost, která dělá fotbal fotbalem. Hosté za celý zápas neohrozili branku domácích. Když se v druhém poločase zapojil do útočné fáze i stoper Slezák, bylo to hned znát. Svými třemi brankami přispěl k přijatelnému skóre.

Oldřich Jelínek, hrající trenér mužstva: „*Na takové utkání nám schází větší motivace. V přípravě porazíme A mužstvo Kroužku 6:0 a proti B mužstvu jsme chtěli uhrát všechno technicky bez většího důrazu v zakončení. Na druhou stranu je těžké se prosadit v tak zhuštěné obraně soupeře, kdy hosty ještě podržel brankář při našich centrech ze stran. Kroužek B byl z těch slabších soupeřů a moc nás neproověřil, ale 7:0 je pěkný výsledek.*“

7. 10. 2007 - 9. kolo IV.třídy: Dražovice „C“ - FKD 1:2 (0:1)

Domácí se i v deseti na Drnovice vytáhli a do konce zápasu bojovali o remízu

branky: 52.Vlach Aleš - 18. a 61.Zbořil Zbyněk

Sestava FKD: Brtníček D. - Kroutilík, Slezák, Farkaš, Jiříček - Böhm (70.Jelínek M.), Švanda, Pytela, Lecián - Rogožan (77.Zbořil V.), Zbořil Z.

V oboustranně kvalitním a bojovném utkání zaslouženě zvítězili drnovičtí hráči. Domácí, i když hráli 70 minut v deseti hráčích nesložili zbraně a bojovali až do konce.

Oldřich Jelínek, hrající trenér mužstva: „*Důležité a zasloužené vítězství. Nám se nepodařilo soupeři brankově odskočit a museli jsme bojovat až do konce zápasu. Utkání mělo díky oběma mužstvům nepoměrně vyšší úroveň než je obvyklé na IV.třídě. Myslím, že jsme naše věrné fanoušky neklamali a oni nemuseli litovat cesty do Dražovic.*“

Kompletní výsledky 9.kola - IV. třída skupina A

Lysovice B-Milonice 3:3 (1:0), Hruška Václav, Matula Petr, Hynšt Vladimír-Katolický Jaroslav, Pacula Petr, Jabůrek Tomáš, **Pustiměř B-Brankovice B 2:5** (0:4), Kudyn Jaroslav, Jelínek Michal-Sekerka 2, Učeň, Vejrosta, Majerčák, **Bohdalice C-Opatovice B 2:1** (1:1), Lysý, Novotný-Kala, **Kroužek B-M.Málkovice B 0:6** (0:3), Špičák 2, Crhonek Vlastimil, Kudlička Kamil, Hrazdára, Helt, **Dražovice C-FKD 1:2** (0:1), Vlach Aleš-Zbořil Zbyněk, vlastní, **Hamiltony-Hoštice B 3:2** (0:1), Bebar 2, Nudčenko-Stoklasa, Labuda, **Račice-Švábenice B 3:1** (0:1), Raška, Kala, Trnka-Orel

Rk	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body	Prav
1.	FKD	9	8	0	1	53 : 11	24	(6)
2.	M.Málkovice B	9	6	1	2	33 : 23	19	(4)
3.	Brankovice B	9	6	1	2	32 : 22	19	(4)
4.	Milonice	9	6	1	2	30 : 34	19	(7)
5.	Dražovice C	9	6	0	3	24 : 14	18	(6)
6.	Švábenice B	9	5	1	3	21 : 16	16	(4)
7.	Lysovice B	9	4	3	2	39 : 18	15	(0)
8.	Pustiměř B	9	4	1	4	24 : 27	13	(-2)
9.	Hoštice B	9	4	0	5	20 : 21	12	(0)
10.	Račice	9	3	1	5	18 : 21	10	(-2)
11.	Hamiltony	9	3	0	6	19 : 30	9	(-3)
12.	Bohdalice C	9	2	1	6	10 : 26	7	(-5)
13.	Kroužek B	9	1	0	8	9 : 31	3	(-9)
14.	Opatovice B	9	0	0	9	9 : 47	0	(-15)

ROZHOVOR



Tentokrát jsme požádali o rozhovor záložníka Dušana Švandu.

Dušane mohl bys nám přiblížit svoji fotbalovou kariéru ?

Jsem odchovancem fotbalu v Křenovicích, kde jsem v mládežnických kategoriích měl velké štěstí na trenéra p. Buchlovského, který mě v začátcích naučil skoro všechno. Hrál jsem tam od žáků, dorostu až po A mužstvo. Na vojnu jsem šel do RH Znojmo, která tehdy hrála krajský přebor. Mimochodem jsem tam končil zrovna v roce, kdy jsme skončili na 2.místě jedné skupina KP za Modetou Jihlava, se kterou pak tehdejší Drnovice, jako vítěz druhé skupiny hráli úspěšně o postup do divize. Později jsem se od Honzy Gottvalda dozvěděl, že to bylo pro Drnovice velké štěstí, protože jsme byli daleko silnější než Jihlava a Drnovice z nás měly obavy. Po vojně mě právě Fogoš zlanaril do Drnovic, kde jsem hrál divizi a potom II.NFL. Po čtyřech letech jsem přestoupil do Dědic, na které dodnes hodně vzpomínám, protože se tam vytvořila ohromná parta kluků. Některým sice chyběla kvalita, ale fotbalové srdce měli obrovské. Prožil jsem tam moc krásné roky jak na hřišti tak i mimo něj. Z Dědic jsem se vrátil do Křenovic, kde jsem si myslel, že také ukončím kariéru. Jenže Slavkov tehdy koupil KP a přišli za mnou, abych šel hrát k nim. Zůstal jsem tam tři roky a v tom posledním jsme postoupili do divize. Pak jsem přišel do Vyškova, se kterým jsem pro změnu postoupil do I.A třídy. Vrátil jsem se do Křenovic, kde jsem hrál I.B třídu. Po založení C mužstva Křenovic, jsem hrál se svými vrstevníky, se kterými jsem vyrůstal a celkem 3x vyhráli IV.třídou. Jsem vlastně takový postupový a vyhrávací hráč. No a dnes jsem v Drnovicích opět. Moje fotbalová kariéra je tak dost dlouhá, protože bez fotbalu si život nedokážu představit. Za to však hrozně moc vděčím své manželce, která si se mnou po této stránce dost užila, ale vždycky mě podporovala a myslím si, že byla a je mojí velkou fanynkou.

Ty jsi v Drnovicích působil již v minulosti, jak vzpomínáš na toto období a na tehdejší spoluhráče ?

Já jsem do Drnovic přišel na podzim, když začaly hrát divizi. Po počátečním rozkoukání jsem se na jaře prosadil do základní sestavy a podařilo se nám po legendárním utkání v Kyjově postoupit do

divize. To byla tehdy pro Drnovice velká sláva. Tehdy nastupovat na hřiště s takovými hráči jako Palička, Duda, Bureš, Krahulec, Fiala, Šišma a dalšími byla velká věc. Vzpomínám samozřejmě moc rád na tyto roky, na vynikající spoluhráče, ohromné množství lidí, které na nás chodilo a taky na množství vynikajících utkání, třeba na vítězné pohárové s tehdy ligovými Slušovicemi. V Drnovicích jsem zůstal čtyři roky a zahrál si tak II.NFL.

Za tu dobu se tady vystřídalo hodně dobrých hráčů, s některými se dodnes setkávám, jako např. Kopáček, Vymazal, Maier, Krejčí, Trávníček, Bula, Červinka, Ondra, Bilas, Kučera, Klíma, Svoboda, Horváth, Mica, Richter a další a teď si vzpomínám, že tenkrát začínal i Mirek Lecían, se kterým tu hraji i dnes.

Jak se ti momentálně hraje v Drnovicích ?

Tak v první řadě je to nostalgie. Být na stadionu, samozřejmě daleko lepším, než před dvaceti lety je něco neuvěřitelného. Když si odmyslím tribuny, tak se dívám na školku, kostel a další věci tak, jako před dvaceti lety. A vlastně i kabiny máme stejné.

V druhé řadě je to prodloužení mládí. Hraji se spoluhráči nebo soupeři, kteří by mohli být mými syny. Olda Jelínek to zažívá na vlastní kůži. Tady však musím říct, že jsem velkým kritikem těchto mladých, protože si myslím, že my v jejich věku jsme toho uměli daleko víc a nebo jsme si od starších hráčů aspoň nechali poradit. Kdyby věděli, co jsem si já zkusil, když jsem do Drnovic jako mladý přišel. A vůbec toho dneska nelituji.

Jakou má podle tebe současné mužstvo perspektivu ?

Současné má podle mě tak maximálně na okresní přebor. Je nás omezený počet a když pár hráčů vypadne máme problém vůbec poskládat jedenáctku. Některým chybí kvalita a jiným zase mládí. Víím z vlastní zkušenosti, že vyšší soutěž se dlouhodobě nedá hrát s mužstvem, kde je více starších hráčů. Na druhé straně když vidím, že někteří protihráči při utkání po 10 minutách lapají po dechu tak si říkám, že můžu hrát do padesáti.

Patříš k nejlepším střelcům v mužstvu, býval jsi i v minulosti kanonýr ?

Kanonýr asi ne, protože jsem celý život hrál v záloze a aspoň podle fotbalových učebnic na střelení branek jsou útočníci, že. Neříkám, že jsem branky nedával, mě však vždycky více bavilo na branky přihrávat. Ale v roce, kdy jsme se Slavkovem vyhráli KP jsem byl na druhém místě mezi střelci v celém přeboru. A potom jsem byl jeden rok, když jsem hrál za C mužstvo Křenovic nejlepší střelec IV.třídy, ale to zase byla skoro povinnost.

Mně by vlastně ani nebavilo stát jenom před brankou a čekat jestli mi náhodou někdo přihraje. Daleko raději si zaběhám a zahraji s balonem.

Co bys chtěl vzkázat divákům ?

Pokud já víím, tak „znovuzaložení“ chlapského fotbalu v Drnovicích provázely a provázejí obrovské problémy a také pro mě zcela nepochopitelná věc – zášť některých. Jenom díky obětavosti a schopnosti Oldy Jelínka, Dana Brtníčka, Jirky Dvořáka, Pavla Holuba, chlapů Zbořilů a dalších může každých 14 dnů dopoledne zaznít ze stadionu hudba a zvěstovat, že se bude hrát fotbal.

Poslední rok tady byl jenom mládežnický fotbal a ať se nikdo neurazí, to některé lidi vůbec nezajímá. Vždyť všude se chodí hlavně na A mužstvo.

Proto bych chtěl všem fanouškům vzkázat, chodte do Drnovic v co největším počtu. Kde jinde je na okrese hezčí stadion než tady. Za sebe pak můžu slíbit, že nechám na hřišti všechny svoje síly za vítězství drnovických barev. Tedy doufám, že mi pak nějaké vůbec zbudou.

Napište nám !

Je neděle pozdní večer. Dnes hráli Drnovice v Dražovicích a v nelehkém utkání zvítězily 2:1. Já sedím u počítače a sestavuji zpravodaj na příští domácí utkání. Rozhovor jsme s Dušanem vybavili už ráno, ale marně přemýšlím čím zaplnit tuto stránku. Stránku, na které jsme si zvykli číst texty různých druhů a ražení. Texty ať už kvalitní či paskvilní. Na každém domácím utkání, v každém zpravodaji jste vyzýváni k tomu, abyste se zapojili názorově do dění v klubu respektive do skladby tohoto zpravodaje. A vy? Nereagujete. A to jistě máte spoustu připomínek. Spoustu nadávek. Určitě se najde hromada věcí, která vám vadí, rozčiluje a štve. Ale věřím, že jste také spokojeni. Že najdete i slova chvály. Pokuste se prosím vyjádřit. Moc rádi vám váš text v tomto zpravodaji zveřejníme.

Zpravodaj.fkd@seznam.cz

**FKD o.s.
Drnovice 683 04**

S pozdravem Váš Jiří Dvořák

KLUBOVÉ KARTY

Nově založené fotbalové mužstvo FKD, o.s. nabízí svým fanouškům pro sezónu 2007/2008 klubové karty v ceně Kč 200.—

Cena karty je forma členského příspěvku, kterým nám můžete vypomoci do našich začátků.

Na oplátku za to, Vás tato karta opravňuje k volnému vstupu ke všem domácím utkáním.

Karty je možné zakoupit v RESTAURACI SPORT (p. Brtníček) nebo v CUKRÁRNĚ (p. Zbořil).

**Děkujeme předem
výkonný výbor FKD, o.s.**

Vaše náměty, podměty, názory a nápady nám můžete zasílat na email zpravodaj.fkd@seznam.cz nebo na adresu FKD, o.s. Drnovice 704.
Vaše příspěvky rádi uveřejníme v tomto zpravodaji.

SOUPISKA HRÁČŮ FK DRNOVICE

Jméno	předchozí klub	rok narození	číslo dresu
Böhm Oldřich	z Lysovic na Hostování	1967	7
Brtníček Daniel	z Lysovic na Přestup	1973	25
Brunclík Tomáš	z Lysovic na Přestup	1981	2
Dvořák Ladislav	z Opatovic na Hostování	1968	14
Farkaš Martin	z FKD a.s. na Přestup	1989	4
Jelínek Michal	z Bohdalic na Hostování	1985	21
Jelínek Oldřich	z Bohdalic na Přestup	1963	3
Jiříček Miroslav	z Chválkovic u Buč. na Host.	1976	18
Kedzior Petr	z Dědic na Přestup	1963	9
Kroutilík David	z FKD a.s. na Přestup	1988	23
Lecián Miroslav	z Pozořic na Přestup	1969	13
Pytela Radek	z Dědic na Přestup	1975	22
Rogožan Robert	z Radslavic na Přestup	1963	10
Slezák David	z Dědic na Přestup	1976	6
Švanda Dušan	z Křenovic na Hostování	1964	19
Vít Darek	z Lysovic na Přestup	1978	
Zbořil Vítězslav	z Ježkovi na Hostování	1975	24
Zbořil Zbyněk	z Bohdalic na Přestup	1973	8

Číslo dresů souhlasí jen u bílých.

NAŠI SPONZOŘI

KAFIstav s.r.o.

Firma KAFIstav s.r.o. je zaměřena na výstavbu rodinných domů, průmyslových objektů a dokončení staveb.

Adresa: KAFIstav s.r.o., Revoluční 44, 682 01, Vyškov

Telefon: +420 724 170 875, +420 728 100 560, kafistav@seznam.cz



Radoslav Pytela, Drnovice 628, 683 04

Tel. + fax: 517 / 353 491, Mobil: 602 774 043

Mail: rapytela@quick.cz, autojeraby@autojeraby-pytela.cz



Restaurace **SPORT** Drnovice

Teplá jídla po celý den. Svatby, oslavy, firemní akce. Tel: 777 105 694



TIPSPORT BAR HOTEL DUKLA

izsport@izsport.cz

www.izsport.cz

ROZLOSOVÁNÍ

FKD - IV. Třída "A"

sezóna 2007/2008

Kolo	Datum	Čas	Soupeř	
1	12.8.2007	10,15	FKD - Sokol Milonice	10:2
2	19.8.2007	10,15	FKD - Moravské Málkovice	12:1
3	26.8.2007		Sokol Opatovice B - FKD	0:4
4	2.9.2007	10,15	FKD - Sokol Brankovice	3:4
5	9.9.2007		Sokol Lysovice B - FKD	1:2
6	16.9.2007	10,15	FKD - Sokol Pustiměř B	7:0
7	23.9.2007	10,15	FKD - Sokol Bohdalice C	6:2
8	30.9.2007	10,15	FKD - Sokol Kroužek B	7:0
9	7.10.2007		Sokol Dražovice C - FKD	1:2
10	14.10.2007	10,15	FKD - Sokol Hamiltony	
11	21.10.2007		Sokol Račice - FKD	
12	28.10.2007	14.00	FKD - Sokol Švábenice	
13	4.11.2007		Sokol Hoštice B - FKD	
14	11.11.2007		Sokol Milonice - FKD	

Najdete nás na www.izsport.cz a www.drnovice.eu

***Případné názory a komentáře nám můžete psát
na e-mail: zpravodaj.fkd@seznam.cz***